
第４回香美町香住区中学校統合検討委員会 議事録【概要】 

日時：令和 2年 8 月 21 日（金）19：30～20：10 

 場所：香美町役場３階 大会議室        

 

（出席） 

委員：１５名 

事務局：３名（教育総務課長、こども教育課長、教育総務課副課長） 

 （欠席） 

   委員：１名 

 

１．開会 

事務局 

２．委員長あいさつ 

山本委員長 

３．報告事項 

 (1) 総合教育会議の結果について 

事務局：７月１７日に、資料１～２ページのとおり委員長から教育長あてに報告書の提出を行

ったことを受け、７月２０日に総合教育会議が開催され、統合後の校名、校歌、校章及び通

学方法については、検討委員会の報告どおりとすることが全会一致で決定されたことを報告 

質疑なし 

４．協議事項 

(1) 前回までの検討課題について 

事務局：前回までの委員会で、課題となっている件について見直しや検討を行った結果を提案 

①スクールバスの運行ルートの見直し 

隼人地区の生徒が乗車後すぐに乗り換えをする必要がないように、資料３ページのとおり相

谷からの便を隼人経由に変更、正式な時間設定については、現在関係校の意見を聞きながら

調整中で、保護者説明会で示させてもらう予定、新しい乗降場所となる下岡、上岡、隼人に

ついてはバス停での乗降を考えている。 

小学校ＰＴＡ：バス停での乗降についてはいいと思うが、下校時のＪＡでの乗り換えについて、

雨や雪の中で待たなくてもいいような配慮をお願いしたい。 



事務局：最終的には待ち時間がないように調整したいと考えている。待機場所については検討

させていただきたい。 

委員長：他に意見がなければ２点めについて、事務局説明をお願いします。 

②体操服の違い 

違う体操服で過ごすことに不安があるとの意見を受け、二中の生徒の意見を聞いたところ、

不安を感じないという生徒もいたが、不安に思っている生徒の方が多かったので、対応を検

討した結果、現在の二中の１・２年生について体操服を買い替えた場合に、１５，０００円

を上限に補助をさせていただくことにした。具体的な補助の方法については、保護者への説

明会までに整理してお示しできるようにする。 

委員長：事務局の提案について意見がありましたらお願いします。 

小学校ＰＴＡ：一中側の同級生と同じ体操服を買えるのか。 

事務局：はい。 

小学校ＰＴＡ：デザインを新しくするとのことだったと思うが。 

事務局：新入生から変えることになります。 

一中校長：現在、５～６種類の見本の中から検討をしており、次回委員会ではお示しできるの

ではと思います。デザインを変える一番の理由は、現在の体操服はすでに廃版となっており、

業者にお願いして一中用のみ作ってもらっているという現状があるためです。 

委員長：他に意見がなければ次の協議事項に移りたいと思います。 

(2) 学校統合に向けた課題検討委員会の進捗状況について 

一中校長：前回以降、部会は開けていないが、準備は進めており、９月１８日に最初の体験入

学を半日ぐらいで見学をメインに計画している。２回め以降に授業、給食、部活などの交流

を行う予定です。部活については統合後すぐに大会があるので、統合前から合同で練習する

ことも考えている。６小学校からの新入生を対象にした体験入学を１１月に、２月の入学説

明会でも体験メニューを取り入れることを予定している。次の部会は来週に予定しており、

その後、統合までのタイムテーブルを作成し、次回委員会でお示ししたい。 

  二中校長：９月１８日の体験入学に向けて、現在の１・２年生に対して学活の時間に一中が入

学説明会で使っているビデオを見てもらったりして、心の準備を進めている。 

委員長：ただ今の説明について意見がありましたらお願いします。無いようですので、その他

の次回開催日について、事務局お願いします。 

 (3) その他 



事務局：主な協議事項を予定より早く決定していただきましたし、両中学校の教職員による検

討委員会の方が来週から本格化しますので、来月は休みにさせていただき、改めてご案内さ

せていただくということでお願いしたいと思います。 

５．閉会 

山本副委員長あいさつ 


